



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI VALEA LUI MIHAI
CONSILIER LOCAL

Ing. Torda Imre Istvan

RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea în cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai

pe anul 2019

Permiteți să declar faptul că în anul 2019 am avut următoarea activitate, fiind în exercitarea mandatului conform OUG. nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, art. 225, alin. 4, care prevede obligativitatea fiecărei consilier local întocmirii unui raport anual.

Activitatea mea, în anul 2019 era până la jumătatea anului, în calitate de secretar în cadrul comisiei de specialitate nr. III Comisia Juridică și de disciplină, sănătate și familie, muncă și protecția socială, protecția copiilor am îndeplinit următoarele atribuții:

- îndeplinirea atribuțiilor stabilite de comisie sau de președintele acesteia,
- redactarea la timp a proceselor verbale încheiate pentru consemnarea lucrărilor ședințelor de lucru, a punctelor de vedere exprimate de membrii comisiei, a discuțiilor care au avut loc, amendamentele formulate, propunerilor și recomandărilor făcute pe marginea materialelor analizate.
- prezența majorității membrilor comisiei la ședințele de lucru, votarea proiectelor de hotărâri de majoritatea membrilor acesteia.

Începând cu luna august îndeplinesc funcția de președinte al acestei comisii în urma unei reorganizări.

Pe parcursul anului 2019 au fost 12 ședințe ordinare 3 ședințe de îndată în luna februarie, aprilie și în luna iunie și 2 ședințe extraordinare în luna ianuarie și în luna martie. Nu am absentat nemotivat de la nici o ședință de consiliu, participând astfel la 90% din totalul ședințelor convocate de primarul orașului Valea lui Mihai. În calitate de președinte al comisiei nr.III am convocat 6 ședințe de comisie și am participat la două ieșiri în teren. După numirea mea ca președinte a acestei comisii am continuat activitatea de întocmire a proceselor verbale cu ocazia ședințelor de comisie.

În anul 2019 am participat avizarea a 19 proiecte de hotărâri inițiate de către primarul și viceprimarul orașului Valea lui Mihai.

Am lucrat la întocmirea unei liste de priorități pentru locuințe de tip ANL și a unei liste de priorități pentru locuințe sociale pentru anul 2020 întocmind anchete sociale.

În cursul anului 2019 am participat la repartizarea a 6 locuințe sociale persoanelor care au solicitat astfel, s-a epuizat lista de priorități pentru locuințe sociale pentru anul 2019.

Am participat la repartizarea a 8 locuințe de tip ANL.

Am participat la rezilierea unui contract de închiriere pentru locuință socială și am participat la rezilierea a 6 contracte de închiriere pentru locuințe de tip ANL persoanelor care au depus cerere în acest sens.

Am participat la prelungirea a 4 contracte de închiriere pentru locuințe socială și am participat la prelungirea a 20 de contracte de închiriere pentru locuințe de tip ANL.

Am fost prezent la acordarea unor titluri de "Cetățean de onoare" și a unor distincții "Diplomă de Onoare".

Am analizat proiectul de hotărâre care a vizat desemnarea reprezentanților în comisiile de administrație și în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității educației ale unităților școlare.

Am verificat și am votat noul Regulament de Organizare și Funcționare al Consiliului local al orașului Valea lui Mihai, în urma intrării în vigoare a noului Cod Administrativ prin O.U.G. 57 /2019.

Am analizat Organigrama nouă și statutul de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Valea lui Mihai.

Am participat la toate evenimentele organizate la nivel de consiliu local al orașului Valea lui Mihai.

Am analizat cererile, reclamațiile depuse de către cetățeni și am propus luarea unor decizii cu respectarea legiilor în vigoare.

Am ieșit în teren pentru depistarea și soluționarea problemelor reclamate.

Am participat la repartizarea locuințelor de tip ANL și celor sociale.

Am participat la inventarierea imobilelor pentru locuință deținute de primăria orașului Valea lui Mihai.

Am votat acordarea unui sprijin prin alocarea unei cantități de lemne pentru încălzire rezultate din toaletarea spațiilor verzi și a parcurilor sau în urma furtunilor, persoanelor nevoiașe pentru sezonul rece.

Am întreținut relații cu cetățenii orașului, cu formațiunile civice, cu organizații nonguvernamentale, cu religii, cu diferite foruri, cu instituții publice prin diferite întâlniri ocazionale, audiențe, ședințe etc.

Am fost reales pentru funcția de membru al Consiliului de Administrație al Colegiului Agricol Nr. 1 Valea lui Mihai. În cadrul acestui comisii am participat la activitățile și întâlnirile de lucru pentru care am primit invitație de către conducerea liceului.

În încheierea acestui raport, doresc să mulțumesc tuturor colegilor consilieri, pentru activitatea în echipă, activitatea domnului primar, domnului viceprimar și nu în ultimul rând mulțumesc și activitatea personalului din aparatul de specialitate al primarului orașului Valea lui Mihai.

În speranța că, deși în acest an vor fi organizate noi alegeri locale fiind un an electoral și mandatul meu se va termina, doresc să lucrez până la final la fel de bine pentru ca deciziile mele să vă aducă la fel de mari mulțumiri, rămân cu deosebită stimă și respect.

Valea lui Mihai

18 02 2020

Torda Imre Istvan consilier

